

能源动力总厂

做实做细监督执纪“后半篇文章”

本报讯(通讯员 秦晓龙)近日,能源动力总厂纪委在扎实做好疫情防控监督检查的基础上,针对上年度发现的问题线索和受处理人员开展回访检查和教育工作,通过检查相关单位、人员对照问题整改落实,与受处理人员回访谈话等方式,引导他们放下包袱、提振精气神,激发他们想干事、能干事、干成事的热情,做实做细监督执纪“后半篇文章”。

对照问题回访检查,把推进惩治结果向预防成果转化。

针对上年度监督检查过程中发现的奖金发放制度不健全、落实不到位、履职不尽责等需要完善整改的问题,对准工作制度、管理方面的漏洞,对照已下达的问题清单,开展回访检查,检查专业管理部门新修订的单项奖管理办法审批流程、发放原则、奖励额度等,抽查了作业区执行情况,以点上问题的突破带动面上工作的推进,切实发挥执纪治本功能,扎紧制度的篱笆。

开展教育回访谈话,把教育

延伸到党纪政纪处分之后。结合上年度发现的自管车辆台账记录不严不细问题,深入作业区开展“回访式”教育谈话,听取了作业区党支部书记、班组长对照问题整改落实情况汇报,检查了作业区重新制定的管理制度和监督制度。同时与受处分人员面对面谈心谈话,了解受处分人员对自身错误的认识、个人整改情况和对组织的合理诉求。通过针对性的回访谈话,注重心理疏导,帮助其放下思想包袱,提高工作积极性。



图片新闻

为进一步加强疫情防控工作,切实保障职工的身体健,加工对进入机关办理业务人员严把登记及测体温环节关卡,杜绝疫情事件发生。 岳俊卿 摄

手不离“枪”的女汉子

(上接第一版)她的工作除了正常的点检外,还承担着备品备件管理、检修质量和设备安全管理等,男同志干起来都不轻松,她作为女同志不仅扛了下来,而且完成得非常好。她的付出大家都看在眼里。”轧钢水处理作业区党支部书记、主管王汉文这样评价他的这位女将。

2019年不锈钢材厂智能化升级改造全面铺开,配套水系统也要改造。她全程参与了站所电气自控改造方案的制定、设备安装、运行调试等工作。施工时,由于工期紧,场地小,安装设备多,造成沟坑孔洞开挖数量大、立体交叉作业多,存在很大安全隐患。为保证施工进度和安全,她蹲点现场,每天梳理工作项目、进度,科学编制第二天工作计划,最大化提高各施工队伍、工种间的配合,保证了工程的安全进行。她同步编写站所改造后的技术操作规程,手把手、面对面岗位人员进

行培训,连续工作50多天,每天工作10多个小时,一天下来,累得腿都抬不起来了。在她和大家的共同努力下,线材泵站如期投产,并实现了远程操作、自动控制,为公司智能制造打下了坚实基础。

在工作中她坚持推行设备包机到人、设备巡检、设备考核及设备联锁装置管理等,并将各种制度落实在日常工作中。她牵头修订完善了百余项设备点检标准,将专业点检、日常点检有效结合,实现全年设备漏检率为零。2019年共查处各类隐患265项,处理作业区5台变压器漏油、新冷轧高压盘微机保护故障、冷连轧净环泵站高压变频故障、硅钢冷连轧泵站UPS故障等多项重大设备隐患,为作业区安全平稳运行作出积极贡献。

一位职工在作业区微信群中写了一篇随笔,里面有一段话是写给张桂娥的:桂娥,其实我对你更多的

是尊敬,你我交集不多,但只要看到你,不是风风火火地赶来点检设备,就是快步疾飞地奔赴下一个检查点,唯一不变的是手里永远拿着的那把“枪”,它是你的标配,是你的革命战友,是你给设备望闻问切的诊断武器。

这就是张桂娥在职工心目中的形象,永远风风火火,永远“枪”不离手。

在点检员岗位十几年来,张桂娥没有因为是一名女同志而对自己放松要求,“男人能干,我也能干,而且要干得更好。”苦脏累险不怕,严寒酷暑不怕,她的心中只有一条信念:自强、自立、自尊、自信,为此,她付出了很多,但她无怨无悔。唯一亏欠的就是对家庭、对孩子付出的太少。她说,感谢同是点检员丈夫的支持,感谢儿子的理解,如今儿子考上北京电影学院,她感到很欣慰,这是儿子给她最好的礼物,她为儿子骄傲和自豪!



近日,营销中心开发策划党支部在积极落实疫情防控措施的同时,不断加强党员学习教育,号召全体党员认真学习中央、省委和公司夺取“双胜利”的有关要求,充分发挥表率作用,为该中心业务发展贡献力量。

崔右彬 摄

本报讯(通讯员 郎金柱)针对当前疫情防控进入关键时期,尖山铁矿纪委立足职责定位,紧盯疫情防控重点工作、重点环节,聚焦复工复产,强化监督检查,为矿部疫情防控有序推进和生产经营的正常进行提供坚强保障。

落实监督责任,提高思想认识。该矿纪委采取抽查检查方式,监督各单位在疫情防控中是否存在麻痹松懈、厌战侥幸思想,是否存在方法不当、简单粗暴问题。监督疫情防控小组成员单位落实疫情防控期间职工入厂门禁管理、人员登记、疫情防控信息上报等相关情况。对于发现的问题及时提醒改正,如纪委针对发现个别单位有党员健康信息上报不及时等问题,及时提醒单位党支部书记督促党员整改,通过监督促进各项防控工作顺利推进。

聚焦复工复产,开展监督检查。对复工复产过程中相管部门落实各项防控措施进行监督,重点监督是否对各单位(包括外协单位)外地返回人员按照不同风险区域类别进行处置管控,对需要自我隔离人员是否确定了具体的管控联系人,隔离措施是否具体到位等;监督单位作业场所防控、个人防护、八小时以外防护等措施是否落实到位,单位异常情况处置有无应急预案或应急措施等。

该矿纪委坚持以有利于激励党员干部履职尽责、形成防控合力、促进工作为出发点,及时发现问题,及时提醒纠偏,不断促进疫情防控有序推进和生产经营的正常进行。

尖山铁矿纪委助力复工复产

执着奉献的房产物业人

通讯员 王新龙 曹伟

在钢城47个小区里,无论是白天,还是晚上,都会看到这么一群人,他们不图名利,不求回报,执着奉献在各个小区的防疫战线上;他们舍小家顾大家,积极响应公司号召,竭尽全力保护好小区住户的生命安全和身体健康。

他们从寒冬腊月到复工复产一直坚守在小区各卡口,巡查在家园各角落,他们喝不上水,按时吃不上饭,只盼着疫情早点过去;每当遇上住户不理解、不支持、不配合,甚至暴力冲击时还得耐心细致地做好解释工作,苦言难尽,心情欠佳;他们日夜值守,一天下来累得腰酸腿疼,冻得浑身发抖,有时还得为小区被隔离住户购买生活用品,一遍又一遍地购买运送,体现出房产人对住户“隔离不隔爱”;有时接到住户打来的电话反映,家里管道漏水,楼道照明不亮等问题,他们做到了防控疫情、管理服务“两不误”。

每当看到全国人民在习近平总书记的统一指挥下,众志成城全面抗击疫情,感受到白衣天使战斗在疫情第一线,舍生忘死救治病人,作为房产物业人是“战疫情,守家园,保安康”后勤一线的主力军,做好防疫,搞好服务是房产物业人的初心和使命,他们与社区通力合作,共同为小区住户构筑起一道抗击疫情的“防护墙、安全网”。疫情不退,他们会一直坚守,等到春暖花开。